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PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Solicito à Relatora, Deputada Júlia 

Lucy, que emita parecer da Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, 

Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo sobre a matéria. 

PARECER 02 - CDESCTMAT 

DEPUTADA JÚLIA LUCY (NOVO. Para emitir parecer. Sem revisão da oradora.) 

– Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Desenvolvimento 

Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo ao Projeto de 

Lei nº 1.812/2021, de autoria do Deputado Leandro Grass, que “dispõe sobre as 

diretrizes de Incentivo ao uso do Gás Natural Veicular no âmbito do Distrito Federal”. 

Eu quero destacar que a utilização dessa fonte de energia vem sendo 

requerida principalmente pelos motoristas de aplicativo e taxistas. Realmente, eu acho 

bastante interessante essa discussão e a tentativa de trazer o uso desse combustível 

para o Distrito Federal, assim como já é feito no Rio de Janeiro, principalmente.  

Então, na nossa comissão, vemos com bons olhos esse projeto, não apenas 

pela pertinência, mas também pelo apelo e respeito ao meio ambiente.  

Então, no âmbito da Comissão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, 

Ciência, Tecnologia, Meio Ambiente e Turismo, nós somos pela aprovação da matéria. 

É o parecer. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.  

Solicito ao Relator, Deputado Valdelino Barcelos, que emita o parecer da 

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a matéria. 

DEPUTADO VALDELINO BARCELOS (PP. Para emitir parecer. Sem revisão do 

orador.) – Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia, 

Orçamento e Finanças ao Projeto de Lei nº 1.812/2021, de autoria do Deputado 

Leandro Grass, que “dispõe sobre as diretrizes de Incentivo ao uso do Gás Natural 

Veicular no âmbito do Distrito Federal”. 

O projeto não acarretará aumento de despesa. Portanto, pela Comissão de 

Economia, Orçamento e Finanças, votamos por sua admissibilidade. 

É o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO DELMASSO) – Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 14 Deputados.  

Solicito à Presidente da Comissão de Constituição e Justiça, Deputada 

Jaqueline Silva, que designe relator para a matéria ou avoque a relatoria. 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA – Sr. Presidente, avoco a relatoria. 


